

Вуоксфотте

В ПОЛУМРАКЕ ШЕДЕВР НЕ ЗАМЕЧАЛИ



Статуя, созданная Микеланджело и относящаяся к раннему периоду творчества великого скульптора, обнаружена недавно в зале, который примыкает к помещению культурного атташата посольства Франции в США. Она стала единственным произведением Микеланджело, находящимся на территории Соединенных Штатов. Скульптор изобразил амура высотой в один метр с завитыми волосами. Именно по этой детали специалисты и определили авторство Микеланджело.

Ежедневно мимо статуи проходили десятки людей. Но никто не обращал на нее внимание, потому что она была плохо освещена. И лишь в конце прошлого года, когда в зале, где она находилась, проходила выставка, амур поразил своей красотой благодаря установленным лампам дневного света. Как заявил главный хранитель отдела скульптуры Метрополитен музея Джеймс Дрейпер, нет никаких сомнений в том, что статую создал Микеланджело. Удалось также выяснить, что когда-то ее приобрел у итальянского антиквара архитектор, строивший здание, которое позднее перешло в собственность французского посольства. Ученые считают, что в мире сохранилось еще немало скульптур Микеланджело, принадлежность которых великому ваятелю пока не установлена.

На снимке: журналисты возле обнаруженной статуи.

Фото из бельгийской газеты «Суар».